

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
 Ötvenkörös postaköltséggel.
 Nagybírói terjedelmű, mint minden több lappal bírói terjedelmű, alkalmi hirdetés díj 1000.
 Helyi hirdetés díj 500.
 „Nyitólé”-re megjelenő hirdetés díj 1000.
 Név vagy névtelenül beküldött hirdetésnek díj nem jár. Ugyanazon hirdetésnek díj csak egyszer jár.

Előfizetési árak:
 Helyben és postán küldve:
 Egy évre 10 ft — Ft. Negyed évre 5 ft 50 kr.
 Fél évre 5 — Ft. Helyi előfizetés.
 Külföldi előfizetés minden hónapban: PÉNY, PÉNY, PÉNY — HÁZ FOLDRAZINT — a szerkesztőségbe bérletre küldendő.
 Előfizetheti helyben:
 TELLÓDI K. LAJOS ÉS IG. CSATHY KÁROLY
 Könyvtérképnyomtatás és a szerkesztőség.
 Budapesti postai hivataloknál.

Még a töröktől sem kell rendjel!

Dr. Széchenyi Ödön urak, tisztelettel parancsok és tisztelettel köszönetek, Konstantinápolyban.

Méltóságos gróf ur! Meglepetésem olvasom az „Egyetértés” tudósításának távirati közleményéből, hogy a rendjellel való „kitüntetés” végett a törökországi kormányhoz felterjesztett lajstromban nevéem is előfordul.

Nem tudom, kinek ajánlatára történt nevéem felterjesztése; de azt tudom, hogy soha ez iránt meg nem kérdeztem; s azt is tudom, hogy minden előforduló alkalommal eszméim, tanulmányaim és meggyőződésem erejével tiltakoztam a „kitüntetés” ama módja ellen, mely a polgári kötelesség teljesítését érdem gyanánt a kicsinyes hiúság vásári portékájává teszi.

En, gróf ur semmivel, de semmivel nem adtam okot arra, hogy kiszakítsanak ama nélkülökre, akiknek önzetlen lelkesedése viszonyaink között egyformán teljesítette a kötelességet; gyűlölvé a muszka szarmokoknak a népek szabadságtörőkeivel leigázó hatalmát, szavetségeként éljenze hálás sziveink által a jogtalan és embertelen háborúval megtagadt örök nemzetre, tüntetve és igazva a hazánk lelkét-kelet érintő ügyben. De ez nem érdem! Ez meg a tettek azon színvonalán sem áll, a hol a kötelesség teljesítése végződik és a hazafiúi erény kezdődik.

Es ha, uram, gróf ur, születésnem, nevelésnem, érzelmeim folytán nem lettem volna is eddigelő elvi ellensége a történelem s az élet által a gyermekeknek, gyakran nevelésnek, legelőször a népelleses tevékenységnek, legelőször az osztagotot rendjelnek; bizonyára most a szereplő emberek és az uralkodó helyzet ismerete folytán gyakorlati érzékből azá kellene lennem.

Nagyon méltánylom, gróf ur, az ottoman kormány eljárásának indokait a kitüntetésre felterjesztett egyének lajstromának összeállításában. Torább megyek! Azon óriási élet-halál harcban, teljesen helyén valóknak találom, hogy a „fényes kapu” kormány, előlegesen kitüntetését által olyan körökből olyan egyéneket is igyekszik megnyerni a szövetségi mozgalomnak, a kiknek keltet egy-egy arra biggyesztett rendjel, igen alkalmas hangosbát dobogásba hozni. En nem tartozom ezek közé; sőt nyíltan szölv, becsülöm annyira saját törekvésem tisztaságát, hogy a legelőször a kikfejezéssel élve, érezem mennire gerinözni a polgári önzetemet és mennire szibbasztólag hama igénytelen működéseme, ha a rendjelet nyakamba akasztani engedném. Egy rendjel semmelyre néve akkor sem lenne „kitüntetés”, ha a török kormány módjában állna a Magyarországon begyűlt adakozások szerény összegének Mésidsje-gyártásra fordítására a magyar nemzet tagjainak mindazon nélkülörendjellel ellátni, a kik az éljenző gyermekivágon kezdve, a névtelen hősök seibeire tétést készítő nemeslelkű honleányok, a garasával eszládi nyomort enyhítő emberbaráti áldozatkészségén, a közéletért a közös halál ellen, véret minden pillanatban ontani kész férfiu tettkezségén át, a maguk módja szerint iparkodtak közjó állapotaink közt teljesíteni kötelességüket.

Röviden; engem nagyon kellemetlenül érint a szándékba vett „kitüntetés.” Méltóságos nagyon lekötelné, ha megtenné a szivességet, hogy nagy körű befolyása által nevéem a portékák benyújtott rendjelézi lajstromból kihagyassék. Nekem egyedüli büszkeségem, hogy valamint eddig, ugy ezentulis, mint egy szörű polgár teljesítem kötelességemet, a ki jutalmát polgári önzetében és hazafiúi öntudatában keresi.

Egyébiránt pedig kéréssem megújítása mellett maradtam

Budapest, 1877. november 4.
 alázatos szolgálója:
Verhovay Gyula.*

* Tisztelet barátom eme levelét csak magán te-
 domásvétel végett küldte hozzá. De közlöm azt, mivel
 ugyanazon nézetet fogzi ki bővebben, a mit tegnap már
 a „Debreczen” jelzett. Külömben sem titok. Üdvözölöm
 barátomat a következetességért. Várom is tőle. Szerk.

Miért volt a pénzpiac szűk marku?

— Egy dekapártól. —
 Budapest, okt. hó.

Hangzatos érvekben nem szűkölködik a bankjavaslat előadója. Ime egy: „gazdasági” egész életünket utaló számos hitel összeköttetések Ausztriával nagyrészt határozottan megszűnnek, mivel ingadozó valuta mellett solid módon ép oly kevés vehető igénybe az osztrák hitelt, a mint nem vehettük igénybe vagy kockázat nélkül eddigelő a külföldi hitelt.

Ezen érv is, hasonlít az előbbiekhöz, ez is csak egy tal van hajtva, mint a többi! Mert hiszen azon hitelgyűlések, melyeket most a magyarországi hitelkereső az osztrák nemzeti-bank utján elégitet ki, elég teténék a magyar-bank által; sőt elég tethetnek nemcsak az ezen uton nyert (40-50 millió) hitelnek, hanem azon hitelgyűléseknek is, a melyeket a hitelkeresők Ausztriában ugyan, de nem az osztr. nemzeti-bank, hanem magán intézetek, magán felek utján elégitettek ki.

Azonban feltéve, hogy az önálló-bank az Ausztriában ugyan, de magán uton kielégített hitel fedezésére képes nem lenne, azért nem kellene attól tartani az önálló-bank felállításá miatt, hogy az Ausztriából hoznának magán uton befolyó hitelösszegekből magunkat megfosztanók.

Ugyanis mi szűlte e hitelösszekötöttet kö-zöttünk, az-e, hogy közös, illetőleg egy nemzeti osztrák-bankunk volt, vagy pedig az, hogy a tőkebirtokosok tőkéknek elhelyezését az il-
 lőknél biztosítva látták?!

Mindenesetre az utóbbi!
 Miután pedig ezen elhelyezést kereső osztrák tőke ugyanazon, akár a személyben, akár annak vagyonában rejlt biztosítottokat az önálló-bank felállításá esetén csak egy megtalálja, mint jelenleg, ezen oknál fogva nem tudnók felfogni tartózkodó magatartásának indokát!

Károlynak arca oly barátságatlanul? Nevetéses feltéknység? Isteneimre mondom, nem hiányzott már sok ahoz, hogy szemrehányást tegyek a szép leányunk, hogy miért is élt addig, mielőtt én ismertem őt! Oh milyen irigykedő tekintettel néztem Torre del Greco összes lakosságára! E halászek, vörös phrigiai sapkáikban, a napsütötte arcú ácsok, a rest és ásitó narancsarúrok, — mindezek évek óta azon szerencsében részesültek, hogy Margitot láthatták, hallhatták és csodálhatták. Csak én bolyngtam a sötétben; csak én vesztettem el életemet felét, anélkül hogy létezésem egészen csillagát láthatam volna! Igen, valjon ez a levegő itt, ez a folyam, nem volt e boldogabb nálam?

Ily gondolatok, ily érzések keletkeztek mindinkább növekedő hatalommal mélyen lenyomott lelkemben; gondolatimnak összesége azonban mindig visszatért az én ifjúkori barátomhoz, mely oly sokkal, fájdalomra nagyon sokkal előnyben volt előttem!

Mint egy bohó, rozsdakévd gyermek, ugy sirhattam volna.
 ... Ó, hat hónap telt el ily édes egyformaságban... Az én vinczellérnem a leg-

Természetesen a visszafizetésnél használandó valuta nem féltető-e, hogy a kormány fizet nékik azon értékben, a melyben kaptuk a hitelt, vagyis Ausztriában osztrák értékben teljesítetők a hitelezett összegek visszafizetését s így az osztrák tőkegyűlésnek nem lenne oka azon félelemre, hogy a magyar valuta ingadozása illetőleg bankjegy értékkülönbsége miatt (már ha ugyan ez egy általában lenne) hátrányt szenvedhetne.

Azonban eltekintve ettől, ismételve felhozom, hogy nem féltető-e, hogy a kormány tervezte „cartel-bank”-nál, a hol pedig ugyan csak ép ugy előállhatott volna a valutaingadozás, mint az önálló-banknál, vagy éppen nem féltet a fennebbi bajtól mint létezhetettől, vagy a bajt mint létezhetettől, nem vették oly figyelembe mint szeretnék most véteni, csak hogy általa az önálló-bank fel nem állíthatását indokolják; nem furesa-e különösen, hogy ezt azután teszik, miután már a kormány tervei, és pedig komoly tervei közé az önálló-bankot is felvéve, s miután már a kormány az önálló-bank felállításának akadályait mérlegelve, azon meggyőződésre jutott, hogy az felállítható s felállítható.

Valjon akkor higgyük-e el a bankbizottság többségének az önálló bank felállításá ellen felhozott s fennebb tárgyaltuk érvét, annak valóságát, a midőn arra, a kormány azon lépése által, hogy a királytól az önálló-bank felállítására az engedélyt kikérte, — a hazugság bélyegét már cleve reá sütötte? ... Valjon feltehető-e a kormányról, hogy más független banknak felállítását kérhette volna a koronától, mint olyannak, a melyről meg volt győződve, hogy érdekeinknek megfelel? ... De mi nem érthetünk egyet a jelentéssel, a feltett hitel-összekötöttetés megszűnésének indokolásaira nézve sem.

Fel tudjuk fogni azt, hogy a valuta ingadozása kisebb-nagyobb akadályt áll a hitelkiterjeszkedésnek; azonban, ha meggondoljuk, hogy Magyarország alkotmányossága visszaállításának első éveiben, dacára annak, hogy akkor jelennek meg először a világpiacon mint hitel kereső, mégis minő szép bizalommal fogadtattok, ha megfontoljuk, hogy Magyarország, ezen évek alatt — pedig a valuta ingadozása csak ugy meg volt, mint jelenleg — minő szép számu, s összegű kölcsönöket helyeztet el; ha mérlegeljük különösen azt, hogy ezen szép bizalom, az utóbbi évek alatt minő rohamos esést szenvedett: akkor mindenesetre tisztán áll előttünk az, hogy a valuta ingadozása valamint nem gátolta alkotmányunk visszaállításá első éveiben a külföldi hitel érvét hatását, ugy nem oka annak, hogy utóbbi éveken azt mindinkább kell nélkülöznünk!

Törvénykezési eljárás 1868. évi LIV. t. cz. és az azt módosító törvényjavaslat hiányai.

(VII.) Az 1868. évi LIV. t. cz. 338. §-ának hiánya.
 2-or. Nincs kimondva, hogy itélőhatalmat uton mennyi idő alatt lehet biztosítást kérni, midőn a feltétlenül marasztaló ítélet ellen a marasztaló fél törvényes idő alatt fellebbezzellett élt?

Az itélőhatalmat után felelkezés esetén, a biztosításkérés határidejét azért volna tanácsos megszabni, mert gyakori eset, hogy sokan akkor élnek biztosítással, a mikor már a másod bíróság határozatáról magán uton tudomást nyertek, szóval akkor, a mikor a másod bíróság helyben hagyta az elsőbíróság ítéletét, csupán azért, hogy bszantsát a felelkező alperest és hogy ez által litelező képviselője igazolatlan költségre tegyen szert, pedig meg-

meglepőbb előhaladást tette. Most, miután nem vagyok többé a hiúság gyanyja alatt, bátran kimondhatom, hogy a kép kivétel és forma tekintetében kiünlően sikerült. Mindaz, a mit ez előttem festettem, nem emelkedett felül a mindennapi névénél; az én vinczellérnem magasan emelkedett fel ez alantáságból mint a pálna szokott. Nem az én művészi érdemem volt, ez a mi a compositiót oly csodálatosan föl-tüntetete: csak annak adtam kifejezést, a mit Margitnak ragyogó homlokáról leolvastam, és a szerelem engem valóban olvasni tanított!

Sőt tanóráink is rendes mérdökbön folytak. És valóban Margit képessége nagyon kétes volt; írónja határozatlanul mozgott a papíron és szemmeléte a legszerényebb kívánalmaknak sem felelhetett meg. De mindegy. En nem fáradtam ki. — Az ő lassúsága, mely engem minden más esetben a kétségbeesésig vitt volna, nem merítette ki egyetlen, egyszerű sem a különben érzékeny türelmemet. Margit ezt érezni látszott... Tudta azt, hogy csak ő volt képes reám a szelidség zablát tenni...

VIDÉK.
 — „A Debreczen” levelezése. —
 Kolozsvár, nov. 2.

Az ifjúságot most az egyetemi egyenruha kérdése gyűrt folytonos mozgalomban; már több gyűlés tartottat és tárgyban, míg végre elhatározták és végrehajtották egy három tagu bizottság kiküldését, mely árlejést hirdessen az egyenruha előállítására. Ez az uniformis ily forma lesz: nadrag s vaffenrokk sötét színű szövetből, a kabát gallérján a facultás úrvölgyéne, sapka, melyen a kolozsvári tudományegyetem kezdő betűi lesnek szintén ércből, s egy kőpeny. Az egész öltözet költ-

VIDÉKI HIREK. Fehér Károly szinzigató 86 éves korában elhunyt Aradon. Murányi környékén sok a farkas. Gyárfás János erdélyi polgár fogadást tett, hogy ha a törökök győznek, ő leönti magát petroliummal, meggyújtja és „világít.” Harom agyonszert embert találtak mostanában Duna-Földvár. Ahol meledválnak szök mulatnak Hátszegben, gyakran elvárndak ide, még csak egy medvét lőnek. Fehérmegyeben egy rablóbandát fogtak el, ez már évek óta tartja rettegésben a megyét. 130 juhott hajtottak el egy nyíramegyei akólból, s még sem tudtak a nyomára jönni. Hamis bukásért egy gyűri olajgyárost befogtak

Csatatér.
 — Muszka-török háború. —
 Az oroszok Szilisztria felé közelednek s a várat — mint a „D. T.”-nek jelentik, be akarják keríteni; de a vár rendkívül erős és teljesen föl van fegyverezve, Szelami pasa, a török tábornok egyik legjobbika parancsnok benne; — s így a muszkaik e terve sem fog sikerülni, s bizonyára jelentékeny veszteséggel vissza fognak veretni.

Bolgárországon is érdekes operációkat tesznek a hadviselő felek. Az esős idők itt rendkívül akadályul szolgálának. A frateszi-szimzicéi vasut felépítése nagy lassúsággal folyik. Csak az ösvényeken lehet közlekedni.

Egy orosz mérnök földfedést tett, hogy bizonyos égő folyadékkal képes elülni az ellenséges hajó földfedetéről a legénységet. Találmányát egy bizottság megvizsgálta, s sikerrel használhatóan ítélte, is de mi azt lassúknak, hogy a kit az isten, elhagyott, azt egy Butakoff ész sem mentheti meg.

Az oroszok vesztesége a török főhadiszállás beesése szerint a következő: a Dunánál 8-9 ezer ember. A Sibkaszorosban 9-10 ezer ember (beleszámítva a jeni és eszkáziarcú csapatok) a 40-50 ezer ember Plevánál. Összesen tehát 62-69 ezer ember. A betegeket számtól 40-45 ezerre tehetni (20 százalék, s így összesen 100 ezerre rug a harcra képtelenné lett oroszok száma.

MARGIT.

— Elbeszélés. —
 Írta: Eckstein Ernő.
 (Folytatás.)

Margit ezután hirtelen felugrott, és az ajtó felé sietett.

— Atyám! — susogta, mialatt halkán felémelte a kilincset. Isten ve!e Signore... Semmit nem szabad észrevennie, még a lezke órákról sem, éri én?

A legközelebbi pillanatban már eltűnt. A rajztábla előtt álltam, s lábam égő homlokomat tartottam kezemben. Ugy tñnt föl előttem, mintha mindezt csak álmodtam, vagy ol-
 vastam volna! Szerencse, hogy az öreg Giovanni ma kivételképen korábban hazatért! Még egy óráig a bájos Margit közelében, s teljesen megleztek fosztra eszméletemtől! Lábaimhoz botultam volna... és...

Különös! Miért éreztem oly sajtáságos félelmet attól, mi után minden szerelmes a forrón vágyódik? Miért bántam tettemet, a valomás előtt? És miért tűnt föl előttem most az én játszótársam, a nyulánk halvány

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

stein nem tudja Wahrman be-
 vagy vadszéd volt-e a javaslatra
 az annyiféle kifogás volt annak
 a sőt általánossága ellen is.
 az ezzel megszakítva, a kérvények
 egyáltalán alá. A kérvények minden
 szövege nélkül elintéztetvén. Aponyi
 Tisza miniszterelnök válaszként,
 hogy a hat tudomásul vett.
 Kollár interpellációjára
 a maga borsúját letett ifjaknak
 tegnap beszédében tárgyalva.
 a tudomásul vett a miniszter vá-
 laszát az által is tudomásul vétetik.
 a miniszter Ferdinandy interpellá-
 ciójára hogy az 1878-iki budgete-
 tés. Kollár emellett új börtön épít-
 véseket szorgalmazta, a kilitásába
 hogy a börtönök minél előbb fel-
 épüljenek.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

szerepléséről szóló hírek, a melyek a magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik. A magyar nemzet történelmének egyik legfontosabb oldalát képezik.

Irodalom. Művészet. E. K. o. v. a. c. s. Gyula a nemzeti színházhoz szerződött...

Halljuk a másik félt!

Higgye el t. szerkesztő ur! hogy városunkban, egy-két hivatal keresőn kívül...

UJDONSÁGOK.

Köszönetnyilvánítás. Temesváry Lajos szingizgató ur a helybeli jogász-segédjöv...

koronkénti meg — megtöltése, tehát az anyagi oldal terhelik viselik.

Katona József sírját Keeskenémen ez évben is felkereste halottak estéjén a nemzeti kegyelet.

UJDONSÁGOK.

Köszönetnyilvánítás. Temesváry Lajos szingizgató ur a helybeli jogász-segédjöv...

Eddig a szerény, rövid felhívás. Melegen ajánljuk a t. közönség figyelmébe.

A kegyelet. Gergely Károly főiskolai derék tanár Gőnczy Kálmán csekei volt ref. lelkészről igen érdekes és szép nekrológus...

UJDONSÁGOK.

Köszönetnyilvánítás. Temesváry Lajos szingizgató ur a helybeli jogász-segédjöv...

iparos ifjak egyleti dalkere. Egy öreg daláról. Gyászlap. Mi újság? A szerkesztő levélkezérenye.

Figyelmeztetés. Az arany cserkoszoru tárgyában holnap délután 5 órakor tart a bizottság gyűlést.

UJDONSÁGOK.

Köszönetnyilvánítás. Temesváry Lajos szingizgató ur a helybeli jogász-segédjöv...

DEBRECZENI SZÍNHÁZ. Szerdán, 1877. évi nov. 7-ken. A római fuvalás.

Vig operette 1 felvonásban. Irtá Moineaux G. fordította Fullinus E. zenéjét szerző Herré M.

UJDONSÁGOK.

Köszönetnyilvánítás. Temesváry Lajos szingizgató ur a helybeli jogász-segédjöv...

Előfizet. Helyben és külföldön. Egy évre 10 ft - ny...

A Csáky. Csehül vagyunk. A szesz és czukor vége...

UJDONSÁGOK.

Köszönetnyilvánítás. Temesváry Lajos szingizgató ur a helybeli jogász-segédjöv...

A keleti háboru china-ezüst készleteinket. Kétféleképpen kitereltünk az alsó duna-vidékekre nagyon meg van akadályozva...

Hirdetmény. Bosznay Károly és neje csödtelvezői válsztmánya f. évi november hó 1-én honott határozata folytán közhírré tették miszerint:

OSMAN PASA kezelők és gombok. czélszerű hülyeknek és uraknak, kapható mindenféle nürnbergi diszműaru kereskedésben.

Tessék szerencsét kisérteni! 375,000 márk, 218,000 forint. legújabb pénzkiosoroláskor.

NYILVÁNOS NYILATKOZAT! Kedvezőten viszonyok arra kényszerítettek bennünket, hogy Bécsben levő kereskedő helyiségünket felhagyjuk...

Kaufmann és Simon bank és váltó-fizlet Hamburgban. Mindennemű állampapírok, vasuti részletek, és kölcsön sorsjegyek eladása és vétel.

ROCHLITZ és BEKE női és férfi divat terme Debreczen, Bazár-épület XI. sz. a. Ez őszi és téli idényre ajánljuk: Fehér finom chiffon ing-sima elejű 1.50-2.70...

Értesítés. Alulírott legelőbb tisztelettel bátor-kodik a nagyérdemű közönségnek tudomására juttatni, miszerint a pesti m. k. tud. egyetem szülészeti szakosztályán, professor Discher tanár és professor Kéz-márszky segédtanársága alatti időkből...

Czirinkó Gusztáv butor-raktára Debreczenben. kárpitos és asztalos butor-tárgyak jutányos árbani eladására. Üzlethely: Széchenyi-utca 1808. szám.

Nem ijednek meg ez állapotok, ha M. vánterület volna; de rák ipar, elzárva nyura lesz Magyarország forgalmának, mi a nvesztve, elvesztünk a utána szellemileg töké...

Ki az ur hazán az orosz-román vasuti Orsovánál lefoglaltatta k o r m á n y a z rendelt azokat tovább szállítani dett szolgálat. Mégis az a nagy báb!

BORUL, SÓ Borul, sőtétül egy Koromfélék közt Derü után most u S ötét felhők el S bár zug a szél. Ki nem tisztul má Ha már az ég söté Közelbe van az ég A száznados fa ing Vad és madár lel S miben remélünk Fonnyad, kiszárad S megárázódik a De miért fesszem e E dobbanás a nag Vihar közelget ... Nagy, óriási, romb Már villámlik a m Bár rája gyorsan